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PHIL MILLER March 21, 2023

Británie dodává náboje s ochuzeným uranem na
Ukrajinu

declassifieduk.org/britain-supplying-depleted-uranium-rounds-to-ukraine

Spojené království pošle na Ukrajinu „průbojné náboje, které

obsahují ochuzený uran“, pro použití s   tankovou eskadrou darovanou

britskou armádou.

Ministryně obrany baronka Goldieová se včera přiznala v reakci na

písemnou parlamentní otázku od kolegu lorda Hyltona.

Goldie řekl: "Takové náboje jsou vysoce účinné při porážce

moderních tanků a obrněných vozidel."

Rusko již dříve varovalo, že bude používání ochuzeného uranu na

Ukrajině považovat za „špinavou bombu“.

Kremelský úředník Konstantin Gavrilov v lednu řekl : „Pokud Kyjev

dostane takové granáty pro těžkou vojenskou techniku   NATO,

budeme to považovat za použití špinavých jaderných bomb proti

Rusku se všemi z toho vyplývajícími důsledky.

https://declassifieduk.org/britain-supplying-depleted-uranium-rounds-to-ukraine/
https://questions-statements.parliament.uk/written-questions/detail/2023-03-06/hl6144
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11679651/Russia-warns-treat-uranium-shells-German-Leopard-2-tanks-dirty-bombs.html
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Kulaty s ochuzeným uranem byly spojovány s rakovinou a vrozenými

vadami. Byly rozsáhle ostřelovány spojeneckými silami v Iráku.

Náboje jsou radioaktivní a vědci se domnívají, že jejich toxické

účinky na lidské zdraví lze pociťovat ještě dlouho po skončení

konfliktů.

Mluvčí Bílého domu odmítl potvrdit, zda USA dodávají takové náboje

Ukrajině, když se ho reportér v lednu zeptal.

Británie posílá na Ukrajinu 14 hlavních bojových tanků Challenger 2.

AKTUALIZACE

Od té doby, co dnes Declassified poprvé informoval o tomto příběhu,

ruský prezident Vladimir Putin pohrozil, že „ bude muset

odpovídajícím způsobem reagovat“, zatímco jeho ministr obrany

Sergej Šojgu řekl, že to svět staví „méně a méně“ kroků od „jaderné

srážky“.
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